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 ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 
Ο ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου 
κατασκευής του έργου «Υπολειπόμενα Δίκτυα Αποχέτευσης Ακαθάρτων στην πόλη των 
Φαρσάλων» με προϋπολογισμό 3.400.000,00 € (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.), CPV 45232453-2  
(κατασκευαστικές εργασίες για αποχετεύσεις) και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει  τιμής, που θα δοθεί στο σύνολο του 
Προϋπολογισμού για την εκτέλεση του έργου, εφόσον το προσφερόμενο προϊόν πληροί τους 
όρους του παρόντος διαγωνισμού. Το έργο υπάγεται στην κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ και η διάρκεια 
υλοποίησης του είναι 18 μήνες. 
 

1. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (κωδ. 
ΣΑ Ε2751, κωδ. ενάριθμου: 2020ΣΕ27510093). Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» και 
συγκεκριμένα στον Άξονα Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - 
ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», με την υπ. α.π. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ/ 
8691 /9.10.2020 Απόφαση ένταξης (κωδικός MIS 5051049), και συγχρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Συνοχής κατά 85% και από Εθνικούς Πόρους κατά 15%. 
 

2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα 
της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης 
www.promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής 
(http://www.dimosfarsalon.gr/).  
 

3. Η Διακήρυξη έχει συνταχθεί σύμφωνα με το πρότυπο τεύχος διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου (κάτω των ορίων) της 
Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ, Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2491350140, FAX επικοινωνίας 2491023914, αρμόδιος 
υπάλληλος για επικοινωνία : κ. Μήτα Ελένη. 
 

4. Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 09/06/2021, 
ημέρα Τετάρτη. Ώρα λήξης της υποβολής προσφορών ορίζεται η 11:00 π.μ. Ως ημερομηνία και 
ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 17/06/2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
10:00 π.μ. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Φαρσάλων. 

http://www.dimosfarsalon.gr/
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5. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών  που 
δραστηριοποιούνται στην κατασκευή έργων κατηγορίας YΔΡΑΥΛΙΚΩΝ και που είναι 
εγκατεστημένα σε: 
α) σε κράτος - μέλος της Ένωσης 
β) σε κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

 

6. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει το συμμετέχοντα στο διαγωνισμό σύμφωνα με 
τη διακήρυξη του διαγωνισμού, για διάστημα εννέα (9) μηνών από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

7. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από του συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ποσού 54.838,71 €. Η εγγύηση 
συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς (9 μήνες) ήτοι μέχρι 09/04/2022, άλλως η προσφορά απορρίπτεται.  
 

ΠΡΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνουν οι τίτλοι των 
δημοσιευμάτων κατά ανώτατο όριο είναι δέκα (10) 
χιλιοστόμετρα. 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνουν οι υπότιτλοι 
των δημοσιευμάτων κατά ανώτατο όριο είναι επτά (7) 
χιλιοστόμετρα. 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνει στο τέλος της 
ανακοίνωσης, πρόσκλησης, προκήρυξης δημοπρασίας, κλπ, 
ο τίτλος της Δημόσιας Υπηρεσίας, του Ν.Π.Δ.Δ. ή της Ν.Α. 
που εκδίδει τη δημοσίευση κλπ, κατά ανώτατο όριο είναι  
ένα (1) στίχος κατ τρία (3) χιλιοστόμετρα. 
Με την αρ. 2/82452/12-11-2008 Κ.Υ.Α., καθορίζεται ότι,  
οι δημοσιεύσεις του Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. πρέπει να  
γίνονται με γραμματοσειρά επτά (7) στιγμών και με 
διάστιχο οκτώμισι (8.5) στιγμών. 

Φάρσαλα, 11/05/2021 
 
 

Ο Δήμαρχος Φαρσάλων 
 
 

Ιορδάνης (Μάκης) 
Εσκίογλου 
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